

[bookmark: _GoBack]4. Felajánlás 
	Az adatbázis létrehozása felajanlas néven és az adatok importálása a táblákba helyes 
	
	1 pont

	Nem adható pont eltérő adatbázisnév esetén, illetve ha valamelyik táblanév nem jó, vagy az importálás rossz. 
	 
	

	A táblák összes mezője megfelelő típusú, és a megadott mezőt kulcsnak választotta 
a cel táblában, a felajanlas táblához pedig az néven egyedi azonosítót vett fel 
	
	1 pont

	Nem adható pont, ha felesleges mezőket vett fel, a kulcsokat nem állította be, vagy téves mezőt állított kulcsnak. 
	 
	

	A lekérdezésekben és a jelentésben felesleges mezőket, illetve kifejezéseket nem jelenített meg 
	
	1 pont

	A pont akkor is jár, ha a 8marcius lekérdezésben a szükséges mezőkön kívül más mezőt is megjelenített. 
A pont nem adható meg, ha négynél kevesebb feladatot oldott meg a vizsgázó. 
	 
	

	3civil lekérdezés 
	
	1 pont

	A cél neve megjelenik, és a civil mezőre helyesen szűr. 
Például: SELECT megnevezes FROM cel WHERE civil; 
	
	

	4legtobb lekérdezés 
	
	2 pont

	Növekvően rendez a dátum, azon belül a számlaazonosító szerint 
	1 pont 
	

	Az összeg értékére helyesen szűr 
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT datum, szamlaaz FROM felajanlas 
WHERE osszeg=99 ORDER BY datum, szamlaaz; 
	
	

	5marc4 lekérdezés 
	
	3 pont

	Pontosan a két szükséges táblát használta, közöttük a kapcsolat helyes, valamint megjelenítette a megnevezes mezőt 
	1 pont
	

	Helyesen szűr a datum mezőre 
	1 pont
	

	Minden megnevezést pontosan egyszer jelenít meg
	1 pont
	

	Például: 
SELECT DISTINCT cel.megnevezes FROM cel, felajanlas 
WHERE cel.az=felajanlas.celaz  AND felajanlas.datum=#03/04/2008#; 
vagy 
SELECT cel.megnevezes FROM cel, felajanlas 
WHERE cel.az=felajanlas.celaz AND felajanlas.datum=#03/04/2008# 
GROUP BY cel.megnevezes;
	
	

	6hanyszor lekérdezés
	
	3 pont

	Megfelelő függvényt (Count) használ a felajánlások számának meghatározásához 
	1 pont 
	

	A pont jár akkor is, ha csak az egyik összeghez tartozó darabszámot határozta meg
	
	

	Az összeg értékére helyesen szűr 
	1 pont 
	

	A pont jár akkor is, ha a két összeghez tartozó darabszámot külön lekérdezésben határozta meg, majd azokat sikeresen egyesítette.
	
	

	A 10 és 90 mint összeg, valamint a hozzájuk tartozó helyes értékek jelennek meg a lekérdezés futtatásakor 
	1 pont
	

	Például: 
SELECT osszeg, Count(az) FROM felajanlas 
WHERE osszeg=10 OR osszeg=90 GROUP BY osszeg; 
	
	

	7celonkent lekérdezés 
	
	3 pont

	A felajánlás célja megjelenik, mindkét táblát használja a megfelelő kapcsolattal 
	1 pont 
	

	A cél szerint csoportosít, és az összegzéshez megfelelő függvényt (Sum) használ 
	1 pont 
	

	Az összeg értékét duplán számítja 
	1 pont  
	 

	Például: 
SELECT cel.megnevezes, Sum(felajanlas.osszeg)*2 AS osszeg 
FROM cel, felajanlas 
WHERE cel.az=felajanlas.celaz GROUP BY cel.megnevezes; 
	
	

	8marcius lekérdezés 
	
	3 pont

	A szükséges mezők megjelennek, mindkét táblát használja a megfelelő kapcsolattal 
	1 pont 
	

	Helyesen szűr a felajánlás dátumára 
	1 pont 
	

	Helyesen szűr az önkormányzati felajánlásokra 
	1 pont  
	 

	Például: 
SELECT cel.megnevezes, felajanlas.datum, felajanlas.szamlaaz, felajanlas.osszeg FROM cel, felajanlas 
WHERE cel.az=felajanlas.celaz AND NOT cel.civil 
AND Month(felajanlas.datum)=3; 
vagy 
SELECT cel.megnevezes, felajanlas.datum, felajanlas.szamlaaz, felajanlas.osszeg FROM cel, felajanlas 
WHERE cel.az=felajanlas.celaz AND NOT cel.civil 
AND felajanlas.datum Between #03/01/2008# AND #03/31/2008#; 
	
	

	8marcius jelentés 
	
	2 pont

	Az előző lekérdezésből vagy ideiglenes táblából hozta létre a jelentést; az előírt mezők megjelennek 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha valamely érték nem látható. 
	
	

	Csoportosított a felajánlás célja, azon belül napok szerint 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	20 pont
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